o ANl A

A
=

Ol AF A}

Al

o
& ©
2| s *lI2IR g
S - | = | o =4 o
Ko N s |o|o RS
A ~ | o
Es 3
Yol
~ ]
< © B8
~ SR o 0
2 < S
> D
- >» [qN] < 2
o 2219 o | o
war | S oo | g |2 :
ikd! ™ o | © & ~ | < =
KIS 3 22
, g |8
™ > | S o
=« g S
© © | ®© BERE
»
Ep— 2R
2888%8|2|2 3|2
» 0 S I~ d|lo | o Nlgls
EIZ6 2 ol s S8 8 g 3
al 1 VSR8 o | o | N g & & X o <o
-~ @ - | © S|12~ < o SRR S & 8 S
< o fop) S~ <] o
- ~ «@ o~ N S S8 o | o
=} — i @ % N3 o
— - 3 IS o
@ N I ) < 8
o | - S 3 S|y IS
=22 2 S8 B2
3182 Bl2)8(88 ¢
e W= N B D B g 8 8
Hle|e e = 8
5 & q
ar —
X0 o 8 e
|
2 x ox o0 N ol
i oW a0 Y of el -
mm S 8 iof 7z o " nM V] K ol
< M 8 © =) ® = x 3~ ol
s = S S _ L * ©
H_|_| ® Q9 & = oS S ﬁomh__ oll K « ol
=3 > m_.u o S S o o © 80 Py
. —~ | | ™) N9 Rl © S o = @ 20 0 —
~ = w | B = < - o B0 I & * S -
= AN - ER- @ LN me W
ol L Y ol o B S = g
— oy | 20 00 r = nm g 5 S a % 8
o Hl= % A 5 B a3 S 8 =
< 5|0 o o W S8 M8 oS =S LS
) w | ¥ Rl o S S =2 il g =
0 ] i 1o N M8 o m N < zl
= = |2 S = = Ho ”wm KO < 3 © = K0 2
[ K o ™ - _
B ok | Ki | kO = X+ o e ~ s O N Gl b
RO H kv n < Al - = = RO a0
. w0 il 8 1 L3 = m O < by &
- Tiz|=z o 0 | = & = m w D o K0
T wE < L = - ° R o O Ho
LBz = A (I = = S sa|b | m "
e e m O M = = fr a0 = & mo B m_ - =
A r O A X H | U F
S N o) s |3 z O U
o pay :v_| O u_lu_ n o_v —
L |° n ) KJ
(a5} oll |60 @) ]
< - | = Ho 0
= ]
a0

oJ
100

00




o o o o (] o o o o o o [aN] [aN]
[ep] [ep]
RS 818 |2 S ©13|3
o s |8 |3 @ ||
Kl T
El
E=]
o o o o o o (e] o o o o o o
S |8 S8 2138 S| 8|8
™ |m ™ | ™ ]
- | |88
m<l
RS
Ye) o o o o o o () o o o o o o o o o o o o o o o [ap) Yo) [Ye)
L e[ 0O N © ©
> m m |2 S & 3 3 3 81818 8|88 &8|8]|8|= 2 8 S8 |3 |3 58 =& m
= = - - R R 81381813 e o |1 2RI @
o - | — <5 | NN N —
(=]
<
(=
bl g 9 0" dad ol T T ~8 S Al mw
D._ _._.ﬁ — X x X M_M X N X X MH_ £ 3 x x m w w q__m‘_ *x x x
I P T g -, WD _ o - ® ° Ho
3 ol X ol ol KJ ol ol & o oF oy — ; ol ol ol
W Krw @S v ga e go ga ga S S o 8 Z - S 2
5 > 8 x | [ o KF * N
Al=s 5o I T S L o g = = o 5 LR
. 0 Som <m0 U0 @ 0 0 il = = R < 2 A ] ]
G o8 RB MR WE n i I gl |- ™8 LI D B @
Wm oy O o ol x OF x K « o> * x Mo« 1) %_u W <o W m W < K0 © *
< w3 7 o W DR o R A o = wme | = ER= ERS o *
* = - of) .. od -, 0f o0 oY of . of < oo S oF) [}
A s =< 0 2 0 o o0 S i S K S ol o — IR Ho Kl & Kl = = op &
= |52 = 2SS S w8 ™8 _5 ws ol B A rs B8 o S 8 8
5 ﬂﬁ 00 t = @_ o) 0 o) Qg Ij._ 9 w9 K m.: o ol 2 — | ® W_. %, My w
- o 0 _.ﬂﬁ_u Y LJ_ © m._ © g @ o ok @ _ Ok .xr_‘ =) - -~ oH ol g © ©
= [% = m w n S - & QW) F o
ol = - oD Ok = o = 3 PIE- B0 oD >dl o0 ] ok M = N
= | ok M R ma W3 _hﬁ < | R N & & o T mm
F |z 3 2 o s = N o= 7 |_ 22|23 o~ w0 WA K =
N [ RO o T slam 2 |w|s & a1 | ok 100 5 W A H & A
ut o = ] < 100 g R A 2 & 00 | — m 0 = Y| 0 ot Ho KF
. R W0 = & <F =l <F Bl ~ B0 | 5l < I [ I Sy W | = L
- = = = K mm@_ = i O Ke [KF = | O0 | ™ o |D = o = Tl R o=~ I
® o 0 |3 o ® mlol|ar °lr|s ® Flaln ™ = ° MR
RO O S (i O @) O O O O A | O|r |[H O w|<|< O < O wl|al | O
. | = ™ |m ® |o ol = |= ™ A | — | =
o o —
T & S It & TS ° s |=21°
I+ A ®




SN oo ere et ™
B HOBLE(SSLDE/HE - B0
el BOIEAAIY X4 2 JlSBAE CER-ED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
- dEgs 2849
3.7202 * 6% x 252 x 8 4,464
- gy224yg
66,800 * 6 * 42 * 150% 25,251
— 2HAH] 3,000& * 6F * 242 * 8 3,456
- BE= 12,560,000 * 14 12,560
o ZAZ2(4Y) 82,703
- o2 66,8003 * 4% + 20 » 83 42,752
- XY 66,800& x 498 « 42 « 83 8,551
- diss¥
66,8003 * 4% x 1 » 83 2,138
- MBS PEAU
3,720% * 4% » 252 x 8 2,976
- ggaRsy
66,8003 * 4H * 42 x 150% 16,834
— 2tAlHI 3,000& * 4% « 249 « 83 2,304
- EE@= 7,148,000 14 7,148
O He3d M==d 1,471
o FY 66,8003 * 2H » 10 1,336
o MEUz BH+Y 6,720 x 28 « 102 135
O Assslel AId=S2e & HAR 19,789
o o2y 66,800& * 1H * 202 * 83 10,688
o FX=g 66,8003 * 198 = 4 » 83 2,138
o HXtRESxY 66,8003 * 1H » 83 535
o MEYUD BE4Y
3,720& * 1Y = 259 « 83 744
o BYIR4Y
66,8003 * 18 = 40 = 150% 4,008
o ZtAald] 3,000& = 1 = 249 » 83 576
o AMIEER 1,100,000 * 14 1,100
201 LBt2d| 124,408 107,700 16,708
01 At 22l 55,414 45,314 10,100
O e+l 46,002
o f¥IR2AL HE *L 42,234
- Ot O 500& = 8000H = 12& 4,800
- St&X 45,0003 = 30=A + 123 16,200
- HEES 45,0003 * 30=A * 123 16,200
- e 20,0003 * 100 * 123 2,400
- #3248 AN 96,000& = 3& 63l 1,728
- HASEF(0REL . 0, YUXR)
150,000& * 14 150
- g 300& * 2102 dl * 128 756
o HYZBA W sEE AEH E &2, 2
2HE H 1,840




[ee] o (@)
S S
i MR
@ © K
Kl
El
E=]
(<o) o o o o o
[o0] 00} [¢e] o (e} o
[ep] (e)) ()] o — (o))
o 0 |0 S |
L3 © =7
[e]
uilEd
RS
o () o [e0) o o [eV) o Al [qN] o <t o o o o <t <t o <t o o (@) (@) o (@) (@) () o o o o
o <t o [aV) o o — QO [ep] ™ o (o)) (@) o o o ()] (@) o [e)] o o <t <t Al < <t <t o o (e} o
S ® No®@ o © § - 90 o F @ S 9 ©w o d - A Slwly ®© 5 o S| = °
— — <t <t < <t [aV] — o0} 0] (e} o — o o [ [ < — — o D D
[<e] ™ ™ [ep] (ep] m (e)) (e))
aor
<
=3
S ™ A< ol a o ol o] o o i} e o] T o o o] a 3
S ® Az t+Y m SN N o M T =
S x g — =X x X x x x KJ R S
m_.__. O, N =.__. * * * " * * _x_. * * _.mm_ _ * —
2 4 = 0 _ = ol I 3 oo [ i on o _ _ ol _ o>
0 - Al_.\_ 0 ko oll I N« oH W OF o — o Py ok oll |oe 5 N ol o))
* 0 g =9 o — =) =) =) = = © ™ = ™
&l S al =g 2 S o ws < S xS Bx mx B -
: W o« RS o« x R -2 12 xg - s o ol s N = * -
. o A — oF of No 0o S oF) ) ) KO = < 40 of)
S8 ., oo Ko oF) oS o S D = O > o - S 0 A0 30 N 8o S
3D - o S oF) 80 S F 8 8 Ko 05 S _ B o 70N Sk N S
= S ws w8 0 S w S < N 2 T8 —, Oy « <
< S = =3 x S = o o ujo ujo S A oF - o @ S
k[ s = Za - LB o = © R nE TE Lo W S
— — K O N OF) = < < o —o oS o -
= |T ._.____ o S 0 20 ok Ve Ws S S <+ o
< = = S ulo KK C A W oS e
. S 3| < o1 0} O k{0 S S @ S
= oo al = o Kio Kio = b Ar o n o
N 3 s 2 i - EV ) - = - W = £
oo m i = Pz A 5| =
- B Ho ] i o 0k - o Gl =
o | < o o m 2 Al - Mo Mo - g Mo ! o o W o —
al | ®m o " of 50 M o 0 30 30 R0 <+ 50 = ™ Mo [0 = 2} =
. , o, B2 Y s T el _ B = o 0 0 = |5 ¥ n
Rl 0 0 Mo 0 0 < 0 =l = © © w|w gl
7 0 O s|lm o O O |0 =
. N} NI — | = ™




oH 2 & 0H 2l X It
OB HE (+SUDS/
sotzElAE T4 2 IS

5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O flLdBA A2 E=
100,000,000 * 0.90/100 900
YUNMZA SH(sHSL/HSESL - HE) 6,365,873 1,439,363 4,926,510
= 28,500
< 157,550
Al 6,179,823
HEE 02l =4 3,926,120 22,340 3,903,780
S& 0Otellt g 3,926,120 22,340 3,903,780
201 Let24dy] 6,000 6,000 0
01 At 22/l 6,000 6,000 0
O N2/ds 2d9==¢
100,000& » 118 » 43 4,400
O N2/3s &4 Al WsSH S
400,000& * 43 1,600
202 4l 20,120 16,340 3,780
01 =L 4 1l 6,120 6,340 A 220
O btellh WY SARXS S22 82
85,000& = 3% * 203 5,100
O Oteltt 23 JdXX At
85,000& » 3% = 4 1,020
04 =Xl 20 dl 14,000 10,000 4,000
O Otellh HEAY 23 =2 Jd&X A
3,500,000 * 49 14,000
401 AIEHI L 201 3,900,000 0 3,900,000
01 A& HI 3,698,986 0 3,698,986
O OtelLt HEAISE AAEAHES S
3,709,000,000& * 99.73/100 3,698,986
02 Zeltl 191,000 0 191,000
O OFelLt JHEAIY EH S ALAY 2el
191,000,000& * 14 191,000
03 Al S HHI 10,014 0 10,014
O Or2llh JHEAIY AANEHEL S(0.27%)
10,014,000 14 10,014
Hal M &hgol HANE sS4 2,161,835 1,237,590 924,245
< 149,000
2,012,835
Ol=4l Otelltt 2el=29Y 111,920 300,000 A 188,080
201 et 10,000 10,000 0
02 2324l 10,000 10,000 0
O AM&EHIS X 10,000
o Ol=glotelltt Ald2 B
10,000,000& * 14 10,000
202 04 Hl 1,920 0 1,920




2N
X ZH -
L= B

el

SN - HB B (B) - HRAY - BAS 0l &t San DS
01 S LHOYI 1,920 0 1,920
O ol=4l Otelth RIE2e GRFA
20,000& = 2 * 4 123 1,920
401 A& HIZ 201 I 100,000 290,000 190,000
01 A& HI 99,100 287,768 A 188,668
O ol&&l otelth FH
100,000,000& * 99.1/100 99,100
03 Al 2 THHI 900 2,232 N1,332
O ol&&l otelth FH
100,000,000& * 0.9/100 900
Sd Fg0ielth &8 ZEAY 800,000 0 800,000
401 A& IR 201 I 800,000 0 800,000
01 A& HI 794,960 0 794,960
O & JAgotelL iaAHZE &X
800,000,000& * 99.37/100 794,960
03 AlE 2 THHI 5,040 0 5,040
O & JAgotelL iaAHZE AR
800,000,000& * 0.63/100 5,040
W BN Il 1,249,915 937,590 312,325
< 149,000
Al 1,100,915
101 @124l 411,260 414,535 A3,275
< 80,000
Al 331,260
04 JIZHHNZ22XNSE+ 411,260 414,535 A3,275
O == Fa 137,145
o o=y 102,204
- gtdel 66,800& * 3% = 50 10,020
- g=sx 66,800% = 28 * 502 6,680
-8 & 66,800& * 3% * 210 42,084
- R== 66,800& * 1% = 50 3,340
- BAS 66,800& * 2% = 50 6,680
- & 8 66,800& * 1% = 50 3,340
- o & 66,8003 * 1% = 50€ 3,340
- HEE 66,800& * 1% = 50 3,340
- M & 66,8008 * 1% = 50 3,340
-gd & 66,800& * 1% = 50 3,340
- MUEH(AE, EF, U2, 3)
66,800& * 4% = 50 13,360
- & 4 66,800% = 18 * 502 3,340
o =xag 14,429
- gtdel 2 1304
66,8003 = 189 = 7= 8,417




2N
X ZH -
L= B

el

off eferetel M ot
YA MTAl SH(SHoHLa/HL4 - HHE)
el M atgel HANE s

SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
- 384 66,800 * 3H x 30=F 6,012
o MBI BELY
6,720% * 183 * 50 6,048
o MEYUD BELY
6,720& = 3H * 160 3,226
o ANFEEES 11,238,000 = 14 11,238
O ==& RHX)) f2U0Hs 24 43,243
o o2 29,395
- 0Ot4el 66,800 * 2% x 44 5,879
-2 & 66,8003 * 2% x 44 5,879
- g=I 66,800 * 2¥H x 44 5,879
- R== 66,8003 * 2% x 44 5,879
— ZAI2 66,800 x 2% x 44 5,879
o Fx£E 66,800 * 10Y¥ * 6= 4,008
o ARz < 66,800& * 10¥ = 1< 668
o MEUZ2 B
6,720 * 10 * 44 2,957
o S5LUZIFItaZ
66,800& * 10 » 8L * 50% 2,672
o AgIEBEZ 3,543,000 * 14 3,543
O ==& &AL 8,700
o ol 150,000 * 1Y x 45¢ 6,750
o FXx¢ 150,000& = 1Y x 5 750
o HIitgasd 150,000 = 18 » 1Y 150
o FUZRIAZ
150,000 * 1 * 82 * 50% 600
o OtMZALRA HEZZR
18,750 * 2A12F = 1¥ » 82 x 150% 450
O lx==2Y ot 22| XHEZ) 58,200
o olggl 120,000 * 8Y = 45¢ 43,200
o FX£E 120,000 = 8% x 5 4,800
o HXlRzaxd 120,000& » 89 » 1 960
o 5LZFItaZ
120,000 * 8Y * 8L * 50% 3,840
o HESE otX™2AL X} AEZ2LR
15,000 * 2A12F = 8" x 152 * 150% 5,400
O =88 HEA 163,972
o o2 100,000& = 21 * 45 94,500
= 80,000
Al 14,500
o FXE 100,000& * 21 * 5¢ 10,500
o AXRzxY 100,000& * 218 * 1 2,100
o FLIZFotarZ
100,000& = 21 = 8L * 50% 8,400




of)
i
ok A0
o Klo m =
3 g B
D N o)
<
H3r 9 -
™
e < g
= < N~
[N (2]
® g S
o] o o
25 < 8 § £ &
- @ , = = —_——
i v Z21888|R 88
<J o o <. € 3 S 38 8
— R~ [«=2NeN] o - _rOv o) O O o
=3 N T8 [N - 0 S s 8 o
[eV} o} «© o < o o o
N . S 88 8 88
<+ o S O m S8 <
N © S o ISESIE S -
o — — ~ S o) M o
- 0D o o %
(o] o > © 3
5= © ¥R <
—~ s«
D - pall =
3 ar x A S 8 —~al
. 0 o ® T 5 . o 2
- [ * * < =
< L 8 8 8 8 _ R = _ = _
<k A *m 3Mm MAEE ﬂxw* mx MM < — W= W =<
80 S S = X K Vo SN ER
ol 5 I~ - W x W W * ~ o = © g © ™ ki —
s ol - o 2 B0 0F A Kir nJ DI M 0 Rl S
N 1= s = < 80 o oy B * * 3 1 o * * 0 n _
= < _Aoz = S D © — < N ) m\oT_ 20 _ ol - = — * ms v ol ol —
S| * B o2 = * R -3 =9 ® - 5 ® <A@ w9 _ P = q -3
<+ X0 — s r — Do 5 N o ok S & <k © 1y ol * o0 L
a OF X |w A 8 Mo M *® __M% T = . L S WS < x — A 50 x ox WY
5 - . O o o - 0 o = - * 50 2 - ]
BR| = ol & mo% W3S %0014 ERNE N <k ®w e _8 = RO 4 = 20 33w
el = B S e oS % W ®S " 8 =0 RO =" x U =
g = |z, S 2 ' 0SS o o w8 w2 < w o= = = — -
ha| © o 3 & ®® R of — = U ) oo L RS R T
= LU n 3 = Rl = H Z R0 B
27| 7= [0 8 55 505 = = ou * =8 = = =1
_ oF S W RO o o ) o o _ < i) e =
0 a7 X or - KO P N oJ ok - < of 0O © ~
Y o Hoor KO . M D ok 4 0 o * S
— &1 = ™ or KO ] " H = 1= « ol
=3 - L oo o o o 4 om0 S m - @ ® *
H <J = f1s) = = A <+ 2 [ or . ) = . P ol < -
&l _ S = F { — T R OK <k x = z 8 8 o
Ry 0 IS —= F <F - _ K0 o © = 8 8 <
RE| RO 0 0 B B 5 o or rom o o & oF = > 8 a8
T o0 I s Py y o o M g s e
od | = o o o |3 T ¢ owmod T we % 7 + B %8
s % B o, ,f K <0 0T = o o
- i ol o 0 _ = o H _or o~ Al M
o .. 3 O O | = E_|_|C o 28]
& OF oy 0 = <k T <r =
%0 O & b 0 ! ao_w)rA_.Moa_su
0 w5 % o o R
0 ol = | | oJ
O 0
O 0




S o et Xt

H
A HLAMEA S (s L2a/a S0 - HE)
ol YK Aol BANE 4 (ol @)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o ol==& MAIIZ2 32X LX2
110,000& = 104 = 45 4,950
O 2d+¢ 1,300
o HasTEIAL 3O HALY
100,000& * 138 * 13 1,300
02 2324l 178,517 146,867 31,650
O =322 % HMA 33,807
o ZZes(HIIg, dot=cg)
2,000,000& = 12& 24,000

18,160& 1804 » 30& 9,807
O A& &HI R 105,000
o = EAE K2
7,000,000& = 1508 £ 105,000
O Xtgd el 39,710
o RBRUN(FALLEHO/FELR)
1,610& = 1,000£/ =+ 504 8,050
o RFUH(FYEE/FLR)
1,610& = 1,000f/ = 6CH 9,660
o QIHIPAFH |XH & A2FH|
2,000,000& * 11CH 22,000
202 O Hl 2,560 2,560 0
01 =LHO I 2,560 2,560 0
Odi==& N0 OHE A= 82 & od
el Ne =& 20,0008 * 38 » 122 » 3 2,160

O H4SH WY 5 AN2HA L 2TAN
20,0002 * 4% « 52 400
206 M2 bl 2,400 2,400 0
01 HEHI 2,400 2,400 0
O AYREJH Y (PXEE, ¥AY, 7Y
g =) 50,000 * 84 * 65 » 1%} 2,400
301 LerE A3 1,600 2,000 A400
ENERE] 1,600 2,000 400
O h4sm ompe SSEd Ab 24
8,0008 * 502 33l 1,200
O H+2F 29 AR Fa Ay B4
8,0008 * 258 23] 400
307 9I2+0| ™ 15,000 15,000 0
02 QIZHMAYEE 5,000 5,000 0
O 2+ SE HEII H201™ X8
5,000,000 * 14! 5,000
05 BI2t9IEr 10,000 10,000 0
O stgelif+Sy 222y A
10,000,0008 * 14} 10,000

401 AIEBIZ S CHYI 545,000 245,000 300,000




SH: N E e K

H
A HLAMEA S (s L2a/a S0 - HE)
ol YK Aol BANE 4 (ol @)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
< 59,000
Al 486,000
01 A& HI 541,094 243,029 298,065
O == 2eHAEHI
30,000,000% * 98.92/100 29,676
< 9,000
Al 20,676
O ofl==7 otdze JAH 4X
50,000,000& * 98.92/100 49,460
< 25,000
Al 24,460
O ==& adiltel =Y AX
50,000,000& * 14l 50,000
< 25,000
Al 25,000
O H+ST Mty 2 232+
105,000,000 * 99.28/100 104,244
=9 £X
70,000,000& * 99.1/100 69,370
SZ2MAHAI M
20,000,000& * 1CH 20,000
O &&H NS 0122 =2 322 52
200,000,000% * 99.28/100 198,560
O &8s di==2% 32 57
20,000,000% * 98.92/100 19,784
03 A& S THHI 3,906 1,971 1,935
O dl==% 23l
30,000,000 * 1.08/100 324
O di==% otdzel JAHAL &X
50,000,000& * 1.08/100 540
O ofl==& Mool & 252+
105,000,000 * 0.72/100 756
O 242 15% &7
70,000,000& * 0.9/100 630
O & NS 0122 =2 322 52
200,000,000 = 0.72/100 1,440
O BS H42F 5052 =27
20,000,000& * 1.08/100 216
HLAMAEZ= AIE2ZE 43 119,118 120,033 A915
HAHAl dIMAE 28 L 22l 33,640 32,640 1,000
201 LB-2d| 31,000 30,000 1,000
01 At 2t 2l 11,000 10,000 1,000
O ger==&Hl 10,000
o HAISH2S otlE WM&
2,500,000& * 404 10,000
O 2g=¢ 1,000




2N
X ZH -
L= B

el

F et gkl X
LAMEAl 24 (=l
LU MAEE A2

5 - 4
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S SUNLAANZE FENAAEAC DA
EERa =y 100,000& * 10 1,000
02 =224l 20,000 20,000 0
O AM&ZH s X 20,000
o HLHAAMAIE EHI
20,000,000& * 14! 20,000
202 (44l 2,640 2,640 0
01 = LH o4 1l 2,640 2,640 0
O SHlLdHANSE & HAdXMEEH 28 &
g 33 20,000% = 2% 33 * 102 1,200
HSASHTSE XNces
20,000 = 2 * 33 * 123 1,440
SENZILt 28 & 22 85,478 87,393 A 1,915
101 124 dl 7,406 14,321 N6,915
4 D12t Z2XEES 7,406 14,321 26,915
O 22 3tch, HEH M=z 2 S|
66,8003 * 298 = 3 x 43| 1,604
O GEE ot HAH & g &It =X A
E o eH 66,800& * 2H * 33| » 13=F 5,211
O XF4 ®F Ty
147,733& = 2% « 22 « 13| 591
201 Let24] 78,072 73,072 5,000
01 At 2t 2l 16,272 16,272 0
O ger==&Hl 14,672
o M FAES 6,792
SHEX 45,0003 * 102 A + 63 2,700
- BHEES 45,0003 * 10 A + 63 2,700
- e 10,000& = 84 = 33 240
- A8 MM 2
96,000& * 3& = 43 1,152
o AN&g 22 HBASS(SLYHMS= 1002 )
480,000 = 3=tA « 23] 2,880
o Sl 242 1,600,0008 * 23] 3,200
o o9 2y
150,000& » 104 « 123 1,800
O gxz 1,600
o RHYX RE AQ AdX=
500,000& * 23 1,000
o AZARA = AEZE
50,000& = 12& 600
02 2324l 61,800 56,800 5,000
O 3322 % HMA 36,800
o &Iz 1,800,000& * 12& 21,600
o Motk 850,000& = 12& 10,200




S A ol e ot N Dt
M HYANCA S (SPHLSM/HLS - O E)
CHRl: LY HALEZ=X AlERY &4 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o ASKRENZILL HE QE BEE
5,000,000& = 1A 5,000
O A& EHI KXY 25,000
o ASREDLI2ILE AIE &I
25,000,000 = 14! 25,000
HE=&4d3t 158,800 59,400 99,400
= 28,500
& 8,550
Al 121,750
HESE MY 101,800 1,800 100,000
202 04| 1,800 1,800 0
01 2L HI 1,800 1,800 0
O HESEMNY, HEMEDS, HE6RIAMSE S
AN HL2F=E 20,0008 * 3 * 3¢ x 1082 1,800
401 AlEHIZL £ 0HY| 100,000 0 100,000
01 Al&H| 99,100 0 99,100
O HESEMNLAY AMEE RXE>
100,000,000 = 99.1/100 99,100
03 AlE 201 900 0 900
O HESEMNLAY AMEE RXE>
100,000,000€ = 0.9/100 900
HEMEDS AIRE HE XNSAY 57,000 57,600 A 600
= 28,500
& 8,550
Al 19,950
307 2iz2to| & 57,000 57,600 A 600
= 28,500
= 8,550
Al 19,950
02 QIZ2IA AAIE E X 57,000 57,600 A 600
O H=EHEOES AIRE e X
57,000,000 = 14! 57,000
= 28,500
& 8,550
Al 19,950
CotM Y| (BEES/HY) 1,194,260 924,760 269,500
g 360,000
Al 834,260
Tl AR M 1,194,260 924,760 269,500
Fag 360,000
Al 834,260
Aot HH| (XAl 285,260 74,760 210,500
201 gBt24d| 10,000 0 10,000
02 2%l 10,000 0 10,000
O A& &d KXl 10,000




SA: ofeke kel X ot

o
M Ady

= - — SHE]|
SN HE B (BH) - MR - BES e bl D=2t
o ASsShel Ald2 sX2el
10,000,000& * 14 10,000
202 O4dl 5,260 4,760 500
01 = LHA YI 5,260 4,760 500
O 328=H8 & M2 I L &3 &K =0l
20,0003 = 2% * 52 « 123 2,400
O BHROF AEBHEA ¥ EXZD M=H2 X
0l 20,0003 = 3Y * 25¢ + 13 1,500
O HOotEHIME, SR=CUE 2HI12 82
85,0003 * 2% * 83| 1,360
401 Al HI & 28I 270,000 70,000 200,000
01 A& HI 267,930 69,370 198,560
O HetEHIAIY A2 EHI
70,000,000& * 99.1/100 69,370
O Assstel QYAHC Z&HIA
200,000,000 * 99.28/100 198,560
03 AlE 2 THHI 2,070 630 1,440
O HetEHIAIY A2 EHI
70,000,000& * 0.9/100 630
O a2ssshel 2L AH ZH3A
200,000,000 * 0.72/100 1,440
AE X HHHEBIALS 879,000 820,000 59,000
s 360,000
Al 519,000
401 AIEHIZ 28I 879,000 820,000 59,000
s 360,000
Al 519,000
01 A& HI 873,463 814,834 58,629
AET R Qo Y]
879,000,000 = 99.37/100 873,463
s 360,000
Al 513,463
03 Al 2 THHI 5,537 5,166 371
O NgXI7 HFEHI(0.63%)
5,537,000& = 14 5,537
oot ARE A4 30,000 30,000 0
401 AIEBIZ 201 8I 30,000 30,000 0
01 A& Bl 29,676 29,676 0
O QHES 2EHY MY LA (FUEO)
20,000,000 = 98.92/100 19,784
O s SZ3HHE & 3= iy HRAL 4
X(F21&0) 10,000,000 = 98.92/100 9,892
03 Al S HHI 324 324 0
O s ssolid Mgz X (FUEH)
20,000,000& * 1.08/100 216




Al [e0) 0] [e @] o) ™D (o] © ()} (@3] N~ N~
Y] — — — — [ep] O O [ee] [oe) N~ N~
SN NN © AN A R e D
A0 N N RN R N — | =11 < [ <
Ko SO BRI IR RN
E
=)
21313831313 = I ISR NG N 213
SO I B A B ™~ N[N ® @
ar gl8|8|8| S glg|g| > |
[e]
uikd!
RIS
SIB|la|lw|x|B LS8 8 3 < 3 & SR8 &8 3 < QIS8 8 & 9D
Tl me|e|lw|e &5 om B® o> 0o s ~ 9 o|lwo|e = | 9|8 |9
Gl v F e @ < R S N R
=
o
<
=3
3 US| ~8& @ © x5 © o oo™ =W W «
= o0 @ wm e N N N - - - o o o -
% MO *x a x X x m|_ *x *x x x x x X x *x X
or = R W o Do K& I 5 BoE B K o o W ®
X0 i VRN mwd  F RN e w0 N T 3 8
Al o B« WL e MRS oy o B S =
. S o < Dgp WE g% ¥ m® B EE zmn @ s 9 o
Fo)| o [~ © - S = (S s S O O —_ = — - -
cl S s <k e} W= « M3 & o oF « S &5 & D (SRR
< S | = ok ™~ TS RK ol .o © o S o o T * o
S|~ al & — oF) s} - Of S X © = = =
I+ - = nJ @ - Kk ot S Q- ol o - [ IS 4]
= [P=]a 51 Regg 8 W¥Was 2 8 S w8 us .
R = 10 g me @ o O 5 g S ks s 0
0 - ) o o Mo =] ~N ®© o 0o o =
= = = <k Z0 « 30 > o 2] — & o 3
m oF H g O RO @ ok B 0
| —_ ~ —_
= b Mg @ D w m oA 5
oF %0 ) R M x g 80 W B W w — = o
| or a 4 8l = ECN ) 31 % wm ur Ao wo M <+ _
5 = <+ = V; <+ = <F <F RTOF 3 80 o | 3l M.
;) s|m|+ ® R <o ° = 8 0 0 0 © sl P Pls |5
KO T (% |a|H O ok O O O O O al | O & |
. S B - 8 S |5 S |o
X O | ar |+ ¢ ~
- ar | ol

oJ




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

3,600
3,600

0l &t o

9,032

3,600
3,600
3,600

Al
ol

1

[=Y
=

2| %

e

9,032,000

Kl
KF
ok
ol

128

Ao

o

300,000






